
  

 1 

 

odbor bezpečnostní politiky 
Nad Štolou 3 
170 34  Praha 7 
 
Č. j. MV- 48812-2/OBP-2022 

Praha 3. března 2022 
Počet stránek: 2 
 

Vážený pan 
 
 
Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 
 
Elektronickým podáním ze dne 25. 2. 2022 odkazujícím na zákon č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím jste adresoval Ministerstvu vnitra („MV“) žádost o 
poskytnutí informací souvisejících se zablokováním 8 webů sdružením CZ.NIC, a to 
konkrétně:  
 

1) Zaslání onoho doporučení a konzultací bezpečnostních složek pro CZ.NIC 
z.s.p. 

2) Zaslání rozhodnutí Ministerstva vnitra či ministra vnitra o tom, že se zavádí 
cenzura a bude porušována Listina základních práv a svobod zakazující 
cenzuru.  

3) Zaslání veškeré korespondence mezi CZ.NIC z.s.p.o. na jedné straně a 
Ministerstvem vnitra na druhé straně za období únor 2022.  

4) Zaslání kritérií, podle kterých se rozdělují weby na dezinformační a 
nedezinformační a určení funkce úřední osoby nebo představitele státu, který 
je vydal.  

 
Sdělujeme, že Vámi zmíněné zablokování webů zrealizovalo samo sdružení CZ.NIC 
po konzultaci s bezpečnostními složkami. Mezi těmito složkami MV nefigurovalo. 
Současně ani MV, ani ministr vnitra neučinili žádné rozhodnutí v souvislosti se 
zablokováním webů ze strany sdružení CZ.NIC a mezi MV a sdružením CZ.NIC 
neproběhla v této věci žádná korespondence. MV tudíž nedisponuje informacemi, 
které žádáte v bodech 1), 2) a 3) výše.  
 
Dále sdělujeme, že MV nepracuje s rozdělením médií na „dezinformační“ a 
„nedezinfomační“. Útvary MV, které se zabývají monitoringem, analýzou, a vyvracením 
dezinformací v oblasti vnitřní bezpečnosti (dle zákonné působnosti MV), se orientují 
na témata, nikoliv na média. MV tudíž nedisponuje informacemi, které žádáte 
v bodě 4) výše. Nicméně představu o tom, podle jakých kritérií lze hodnotit 
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důvěryhodnost médií, můžete získat např. z tzv. Ratingu Médií vypracovaném 
nezávislými odborníky v rámci Nadačního fondu nezávislé žurnalistiky 
(https://www.nfnz.cz/rating-medii/).  
 
 
 

Mgr. Radek Šubrt 
ředitel 
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